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78%

 Metodologija:

 Procena poštovanja prava na upotrebu srpskog
jezika u lokalnim institucijama na severu Kosova.

65% građana navodi da često ima poteškoće
u komunikaciji sa institucijama zbog jezika.

78% ispitanika se  bar jednom
osećalo diskriminisano zbog jezika

Prevodi se često rade pomoću Google
Translate-a, bez stručne kontrole, dok
se u policiji komunikacija i kazne izdaju
isključivo na albanskom jeziku

Potrebno je zapošljavanje dvojezičnog
osoblja u skladu sa etničkom strukturom

kao i  jezičke obuke za zaposlene.
Institucije moraju obezbediti doslednu
dvojezičnost u komunikaciji i digitalnim

sadržajima. 

„Albanski i srpski jezik imaju jednak status i
koriste se ravnopravno u svim institucijama

Kosova.“ (Član 2.1 Zakona o upotrebi jezika). 
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41% smatra da institucije uopšte ne
prepoznaju značaj jezičkih prava.


